

Весь праздник задумали и устроили депутаты муниципального совета во главе с Мариной Гавриловной Просвириной. Неудивительно, что в поселке, где традиционно царят дети, он начался с открытия двух площадок. Сначала открыли игровой комплекс, а потом стадион с футбольной и баскетбольной площадками. Все это подарки от депутатов муниципального совета. Народные избранники вручили детям новые мячи и футболки, и матч между двумя ушковскими командами начался.

В это время все отправились на «Детский пляж», где в большом шатре, именуемом в народе «Варадеро», началась торжественная часть и затем концерт юных артистов. Пляж в Ушково, окруженный лесопарками, и правда напоминает знаменитые кубинские пляжные территории. Только там тропические деревья, а здесь – сосны. Шатер предоставил для праздника генеральный директор ООО «Интермарина» Геннадий Никитич Столяров, за что ему искреннее спасибо. В нем разместились не только жители поселка, но и дети из окрестных лагерей. Много интересных концертных номеров подготовили воспитанники детской летней студии «РИД», выступали всеми любимые сестрички «Жемчуга».

От имени администрации Курортного района всех поздравила заместитель главы Наталья Валентиновна Чечина. Она подчеркнула, что этот праздник полностью подготовили и провели депутаты муниципального совета поселка. Они благоустроили площадки, продумали программу, приобрели

В нашем районе идет череда праздников поселков, приуроченных к 60-летию их переименования в русские названия. Хотя Указ Президиума Верховного Совета РСФСР был издан 1 ноября 1948 года, органы местного самоуправления вышли с инициативой отметить это событие летом, когда массовым гуляниям благоволят погода и природа.

2 августа состоялся день поселка Ушково, 16 августа – День поселка отметят репинцы.

УШКОВО И УШКОВЦЫ

Поселок Ушково называют страной детства. Хотя в 90-х годах количество детских оздоровительных учреждений несколько сократилось – многие ведомственные лагеря просто перестали существовать, а городские сконцентрировались и укрупнились, все равно их здесь достаточно много. С заботой о детях связана жизнь и работа у большинства ушковцев.



призы, устроили концерт, привлекли спонсоров и творческие коллективы здравниц. Администрация района высокого мнения об их работе и дальше намерена тесно сотрудничать с такой сильной депутатской командой.

Жизнь забурлила в этих краях после Победы в Великой Отечественной войне. Из финской рыбацкой деревушки поселок превратился в детский ленинградский курорт. В 1944 году Ленгорисполком решил основать здесь сеть детских оздоровительных учреждений, и первым стал санаторий «Теремок». Под сенью совен нашлось место не только для санаториев, но и для многочисленных выездных садиков и оздоровительных лагерей. Свое новое имя поселок получил в честь Героя Советского Союза Дмитрия Ушкова, повторившего подвиг Матросова и погибшего в дни Выборгской наступательной операции по освобождению Карельского перешейка советскими войсками.



Кстати, недавно в нее добавился еще один член. Это Сергей Анатольевич Рубцов, прошедший по конкурсу на должность руководителя местной администрации. Сергей Анатольевич – подполковник в отставке, 27 лет отслужил в ракетных войсках.

Марина Гавриловна Просвирина благодарит молодые семьи, родившие в этом году ребенка, ветеранов поселка и жителей, отличившихся в благоустройстве. Вручала грамоты и небольшие подарки. Среди отмеченных – Зинаида Дмитриевна Иванова и Екатерина Константиновна Серковская, медицинские сестры детского туберкулезного санатория «Жемчужин», депутаты – Татьяна Юрьевна Володина (в ее парадной цветы и ковровые дорожки) и Анна Ивановна Перегуд, 37 лет проработавшая в детском коррекционном саду №7.

После концерта праздник продолжился на пляже. Там состоялись интерактивные конкурсы с призами «В здоровом теле – здоровый дух» по армреслингу, поднятию гирь, перетягиванию каната. Работала полевая кухня. В шатре продолжился творческий марафон и дискотека. Народ не расхотел до 8-ми вечера.